

## 正誤表

弊社刊『いちばんやさしいおうち食養生 疲れた日の漢方ごはん』の記述に一部誤りがございました。

読者の皆様にはお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

### ■P58「ひじきと切り干し大根のツナサラダ」

【誤】⑤④に切り干し大根、ひじき、きゅうり、にんじんを加えて混ぜたら完成。

【正】⑤④に切り干し大根、ひじき、きゅうり、にんじん、ツナを加えて混ぜたら完成。

2024年4月現在